

# తొలి అక్షరం



చైరెన్ & ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

## తెలుగు దినపత్రిక

Epapper [www.tholiaksharam.com](http://www.tholiaksharam.com)

ఎడిటర్: పి.సైదులు సంపుటి : 01 సంచిక - 212 పేజీలు - 6 సోమవారం 24 జూన్ 2024

## విలేకరులు కావలెను

తొలి అక్షరం తెలుగు దిన పత్రిక

వినూత్నంగా వెలువడుతూ, విశేష ప్రజాధరణ పొందుతున్న తొలి అక్షరం తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో విలేకరులు కావలెను. అసక్తి గల అభ్యర్థులు తమ బయోడేటాను [tholiaksharam@gmail.com](mailto:tholiaksharam@gmail.com) కి మెయిల్ చేయగలరు. సీనియర్లకు పాఠాస్యం, కొత్తవారికి కూడా అవకాశం, నియామకాలు జరుగుతున్నాయి వెంటనే సంప్రదించండి.

### సారా మరణాలపై స్పందించిన నిర్మలా సీతారామన్



తొలి అక్షరం/డబ్ల్యూ.జూన్ 23 : సారా మరణాలపై కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ స్పందించారు. తమిళనాడులోని కళ్ళకురిచ్చి జిల్లాలో కల్లీ సారా తాగా 56 మంది మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఘటనపై కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ స్పందించారు. ఈ ఘటనలో 200 మందికి పైగా ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారని, వీరి పరిస్థితి విషమంగా ఉందని అన్నారు. ఈ ఘటనను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నానని తెలిపారు. కల్లీ సారా ఘటనపై కాంగ్రెస్ ఒక్క మాట కూడా మాట్లాడకపోవడం తనను విస్మయానికి గురిచేసిందని పేర్కొన్నారు.



### ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ క్యాంపస్లు ఏర్పాటుకు శ్రీకారం: సీఎం

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, జూన్ 23: రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, గురుకుల విద్యాలయాలను అధునాతనంగా తీర్చిదిద్దడంతో పాటు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనారిటీ గురుకుల పాఠశాలలను వేర్వేరు చోట్ల కాకుండా ఒకేచోట ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ క్యాంపస్లను ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టింది. రాష్ట్రంలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఈ ఇంటిగ్రేటెడ్ క్యాంపస్లను నిర్మించనున్నారు. పైలట్ ప్రాజెక్టుగా కొండగల్, మధిర నియోజకవర్గాల్లో ఈ క్యాంపస్ల ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ ఏర్పాటుపై ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి సంబంధిత అధికారులతో సేద సమీక్షించారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ క్యాంపస్ల నిర్మాణానికి ఆర్థిక క్షీ రూపొందించిన పలు సమానాలను పరిశీలించారు. దాదాపు 20 నుంచి 25 ఎకరాల విస్తీర్ణంలోని ప్రాంగణంలో ఈ సమీకృత గురుకులాల సముదాయం ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఒకే చోట ఈ భవనాలు నిర్మించి మినీ ఎడ్యుకేషన్ హబ్ గా అభివృద్ధి చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది.

### బెయిల్ ఆర్డర్ స్టేపై సుప్రీంకోర్టుకు కేజీవాలే



తొలి అక్షరం/డబ్ల్యూ.జూన్ 23 : ఢిల్లీ లిక్వర్ పాలీస్ కేసులో ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవాలేకు ఢిల్లీ డౌన్ అవెన్యూ కోర్టు ఇచ్చిన రెగ్యులర్ బెయిల్ పై హైకోర్టు స్టే విధించింది. దీంతో ఆమ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ పాకేకు గురైంది. తాజాగా ఆదివారం హైకోర్టు స్టేపై కేజ్రీవాలే సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. సోమవారం విచారణ జరపాలని కేజ్రీవాలే తరపు న్యాయవాదులు విజ్ఞప్తి చేశారు. కేజ్రీవాలే తాజా పీటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టు ఎలా స్పందిస్తుందో చూడాలి.

### కేంద్ర మంత్రి సంజయ్ కుమార్ ముట్టడి



### విద్యార్థులపై లాఠీచార్జి

తొలి అక్షరం/కరీంనగర్, జూన్ 23 : కరీంనగర్ లో ఉద్రిక్తత నెలకొంది. కేంద్ర హోం సహాయ మంత్రి సంజయ్ కుమార్ ముట్టడించారు. నీట్ పరీక్ష రద్దుపై స్పందించలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పలు విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. పోలీసులు లాఠీ చార్జి జరిపారు. ఈ సంఘటనలో పలువురికి నల్గు గాయాలు అయ్యాయి. అరెస్ట్, రాజకు తరలింపు తరలింపారు. కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ ఇంట్లో ఉన్న సమయంలో విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో బండి ఇల్లును ముట్టడి కార్యక్రమం చేపట్టడంతో కరీంనగర్ ఉద్రిక్తత నెలకొంది. నీట్ పరీక్ష రద్దు చేసి మళ్ళీ నిర్వహించాలని, ఎన్ టీ ఎ రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ, నీట్ విద్యార్థుల పట్ల ఎన్ డీ ఎ ప్రభుత్వ వైఖరినీ, కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ నీట్ సమస్య పై మాట్లాడకపోవడాన్ని నిరసిస్తూ అది వారం ఉదయం విద్యార్థి, యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ క్యాంప్ ఆఫీస్ ముట్టడించారు.

### రాజకీయ వారసుడిని ప్రకటించిన మాయావతి

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, జూన్ 23 : బీఎస్పీ అధినేత్రి, ఉత్తర ప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి మాయావతి తన రాజకీయ వారసుడిని మరోసారి ప్రకటించారు. పార్టీ బాధ్యతలను తన మేనల్లుడైన ఆకాశ్ ఆనంద్ కు తిరిగి అప్పగించారు. గతేడాది డిసెంబర్ లోనే తన రాజకీయ వారసుడిగా ఆకాశ్ ఆనంద్ ని ప్రకటించిన మాయావతి.. మే నెలలో సార్వత్రిక ఎన్నికల వేళ కేసు నమోదు కావడంతో ఆయన్ను ఆ బాధ్యతల నుంచి తొలగించిన విషయం తెలిసింది. రాజకీయ పాలన దీక్ష వచ్చేవరకు ఆయన్ను తప్పిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అయితే, ఆదివారం సమావేశమైన పార్టీ నేతలు ఇటీవల లోకసభ ఎన్నికల్లో బీఎస్పీకి ఎదురైన ఘోర ఓటమిపై సమీక్షించారు. ఈ సేవభ్యంలో ఆకాశ్ ను పదవి లోంచి



బయోలు 2లో

### సీఎం అంటే కటింగ్ మాస్టరా..? : కెటిఆర్



ణ భవన్ - రాబాద్



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, జూన్ 23 :

సీఎం అంటే కటింగ్ మాస్టరా..? అంటూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ ప్రశ్నించారు. ప్రతి పథకంలో లబ్ధిదారుల సంఖ్యకు కోతపెట్టడమే లక్ష్యమా..?..? సీఎం అనే పదానికి ఇదే సరికొత్త నిర్వచనమా..? ఎక్స్ వేదికగా నిలదీశారు. ఎన్నికల ముందు విప్లవిడిగా హామీలు ఇచ్చేసి.. ఇప్పుడు ఆ హామీల్లో కోతలు పెడుతున్నారంటూ దుయ్యబట్టారు. నాడు పరుగు పరుగున వెళ్లి రైతులను లోన్ తెచ్చుకోమన్నారు. నేడు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీకి సవాలక్ష కోర్టులు పెడుతున్నారని విమర్శించారు. రూ.39 వేల కోట్లు.. ఇప్పుడు రూ.31 వేల కోట్లకు కటింగ్ పెట్టి కుదించారని మండిపడ్డారు. పానుబుక్కులు లేవనే నెపంతో లక్షల మందికి శరణ్ పం పెట్టే కుట్ర ప్రయత్నం చేస్తే సహించమని హెచ్చరించారు. రేఫన్ కార్డు సాకు చూపి.. లక్షల మందికి మొండిచెయ్యచ్చే కుతంత్రం చేస్తే నిరంజనుని పేర్కొన్నారు. ఆదాయపు వన్ను చెల్లిస్తున్నారని కొంతమందికి.. చిన్నపాటి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం చేస్తున్నారని ఇంకొంతమందికి.. శూన్యహస్తం చూపే చీకటి పన్నాగాన్ని చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని నృష్టం చేశారు. మొన్న లక్షలాది మందిని రూ.500 సిలిండర్ పథకానికి దూరం చేశారని..

### కౌశిక్ రెడ్డికి పాన్సం ప్రభాకర్ లీగల్ నోటీసు



బయోలు 2లో

బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటు పార్టీ డిప్యూటీ లీడర్ ఎంపీ వట్టిరాజు రవిచంద్ర



తొలి అక్షరం/పరంగాల్, 23 జూన్ : రాజ్యసభ సభ్యులు వట్టిరాజు రవిచంద్రను బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటు పార్టీ డిప్యూటీ లీడర్ గా పార్టీ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు నియమించారు. ఆయన ఇటీవలే పార్టీ అధ్యక్షులు కేసీఆర్ ఆశీస్సుతో రాజ్యసభకు తిరిగి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన విజయం తెలిసింది. బీసీ వర్గానికి చెందిన ఎంపీ రవిచంద్రను పార్లమెంటు పార్టీ ఉప నేతగా నియమించడం పట్ల బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, బీసీలతో పాటు అన్ని వర్గాల వారు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యంను పరామర్శించిన మంత్రి సీతక్క



తొలి అక్షరం/పాదరాబాద్, 23 జూన్ : భార్యను కోల్పోయిన చొప్పుంది ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యంను ఆదివారం మధ్యాహ్నం మంత్రి సీతక్క పరామర్శించారు. అల్వార్ లోని ఎమ్మెల్యే సత్యం నివాసానికి చేరుకున్న సీతక్క సత్యం సతీమణి రూపాదేవి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. మంత్రి సీతక్కని చూసి రూపాదేవి తల్లి బోరున విలపించారు. తల్లిని కోల్పోయిన పిల్లలను సీతక్క ఓదార్చారు. ఎమ్మెల్యే సత్యం, కుటుంబ సభ్యులకు ధైర్యం చెప్పారు.

నేడు ఇంటర్ సఫ్ట్వేర్ ఫలితాలు



తొలి అక్షరం/పాదరాబాద్, 23 జూన్ : తెలంగాణ ఇంటర్ అడ్వాన్స్డ్ సఫ్ట్వేర్ ఫలితాలు నేడు విడుదల కానున్నాయి. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ఇంటర్ బోర్డు ఫలితాలను రిలీజ్ చేయనుంది. విద్యార్థులు బోర్డు అధికార వెబ్ సైట్ results.cgg.gov.in లో ఫలితాలు చూసుకోవచ్చు.

అప్పటి నుంచే అన్నయ్య అభిమానిని - కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

తొలి అక్షరం/పాదరాబాద్, 23 జూన్ : తాను విద్యార్థిగా ఉన్నప్పుటి నుంచే మోగార్ల చిరంజీవి అభిమానినని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ తెలిపారు. మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా ఆయన ఆదివారం చిరంజీవిని కలిశారు. నా మంచి కోరుకునే అన్నయ్య మోగార్ల చిరంజీవిని కలవడం ఆనందంగా ఉంది అని ఆయన ట్విట్టర్ ఫోటోలు షేర్ చేశారు.



నేడు హస్తినకు రేవంత్ మంత్రి వర్గ విస్తరణ పై చర్చలు

తొలి అక్షరం/పాదరాబాద్, 23 జూన్ : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ వెళ్తున్నారు. సోమ, మంగళవారం ఢిల్లీలోనే ఆయన ఉండనున్నారు. పార్లమెంట్ సభ్యులు ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమానికి హాజరుకానున్నారు. దీంతోపాటు ముఖ్యమంత్రి మంత్రిమండలి విస్తరణ, వీసీసీ అధ్యక్షుడి ఎంపిక తదితర అంశాలపై చర్చించే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానంతో అవకాశం ఉంది. పార్లమెంట్ లో ప్రస్తావించాల్సిన రాష్ట్రానికి చెందిన అంశాలపై ఎంపీలకు సీఎం రేవంత్ దిశానిర్దేశం చేయనున్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికలు ముగిసి పాలనపై పూర్తిస్థాయిలో దృష్టి సారించిన సీఎం రేవంత్ త్వరలోనే మంత్రివర్గం విస్తరించనున్నట్లు సమాచారం. దీనిపై ఏబీసీసీ ముఖ్య నాయకులు సోనియా గాంధీ, మల్లిఖార్జున ఖర్గే, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ, కేసీ వేణుగోపాల్ లాంటి వారితో చర్చించినట్లు తెలిసింది. ప్రస్తుతం ముఖ్యమంత్రి కాకుండా మరో 11 మంది



వారంలో విస్తరణ ఉండొచ్చని సమాచారం. సీనియర్ నాయకులు, ముఖ్యులు, శాసనసభ ఎన్నికలకు ముందు పార్టీలో చేరిన వారికి బిసెక్ విధింపబడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు, పలువురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నారు. మరొకరిని చేరేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలో సీనియర్ నేతలు ఎవరైనా వస్తే వారికి మంత్రి పదవి లభించే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. జూన్ నెలొఖరుకు లేదంటే జూలై మొదటి వారంలో విస్తరణ ఉండొచ్చని సమాచారం.

రహదారుల నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేయాలి: మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

తొలి అక్షరం/హంజూర్ సగర్, 23 జూన్ : గ్రామీణ రహదారుల నిర్మాణాన్ని త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కోరారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని మంత్రి ఛాంబర్ లో ఆర్ అండ్ బీ అధికారులతో కోడడ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రెడ్డితో కలిసి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, నియోజకవర్గంలో రూ. 134 కోట్లతో చేపట్టనున్న రహదారుల నిర్మాణాన్ని త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. అనంతగిరి, పాలకవీడు, చింతలపాలెం మండలాల్లో ఎంపీటీసీ, పోలీస్ ఠేబుల్, తహసీల్దార్ కార్యాలయాలకు భవనాలు నిర్మించాలన్నారు. అనంతగిరి-చనుపల్లి వరకు రూ. 20 కోట్లతో డబుల్ రోడ్డు, బొఖలి గూడెం-కేసీఆర్ నీ. పురం వరకు రూ. 20 కోట్లతో డబుల్ రోడ్డు, మో తె-ఎన్ ఎస్ 9 రహదారి



వరకు రూ. 25 కోట్లతో డబుల్ రోడ్డు నిర్మించనున్నట్లు తెలిపారు. మల్లారెడ్డి గూడెం-రామాపురం వరకు రేపూరు మీదుగా రూ. 20 కోట్లతో డబుల్ రోడ్డు, అమరవరం-అలింగాపురం వరకు రూ. 23 కోట్లతో డబుల్ రోడ్డు, నేరేడుచర్ల-దూపాల్ వరకు రూ. 26 కోట్లతో డబుల్ రోడ్డు పనులు వేగంగా, నాణ్యతతో పూర్తిచేయాలన్నారు. నాణ్యతతో ఎలాంటి ఇబ్బందులున్నా అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ అండ్ బీ సీఈ మోహన్ నాయక్, రాజేశ్వరరావు, డీకలు, ఏకలు, జేకలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగ నిర్మూలనకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది

- స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్  
తొలి అక్షరం/పాదరాబాద్, 23 జూన్ : నిరుద్యోగ నిర్మూలనకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని శాసన సభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం విశాఖలోని నర్సింగ్ ఫంక్షన్ హాల్ లో యువజన సర్వీసుల శాఖ అధ్యక్షులతో మోగా జాబ్ మేళా నిర్వహించారు. 70 కంపెనీల్లో 5000 ఉద్యోగాలకు అభ్యర్థుల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ముందుగా జడ్పీ చైర్ పర్సన్ సునీతామహేందర్ రెడ్డి, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామోహన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మంజులమమ్మ, ఎంపీపీ చంద్రకళ, మున్సిపల్ ఛైర్ లీడర్ సుధాకర్ రెడ్డిలతో కలిసి స్పీకర్ శ్రీమతి ప్రజ్జులన చేసి జాబ్ మేళాను ప్రారంభించి మాట్లాడారు. నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించే దిశగా మోగా జాబ్ మేళాను నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన అతి తక్కువ కాలంలోనే 30 వేల ఉద్యోగాలు కల్పించడం జరిగిందని, ఇంకా లక్షా 70 వేల ఉద్యోగాల కల్పనకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో



పరిషత్ చైర్ పర్సన్ సునీతా మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువతకు మోగా జాబ్ మేళా ఎంతగానో దోహదపడుతుందన్నారు. ఎమ్మెల్యే రామోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ యువత విద్యతో పాటు తమలోని ప్రతిభను కూడా మెరుగుపరచుకోవాలన్నారు. యువత ఉద్యోగాలను పొంది తమ కుటుంబాలకు భరోసాగా ఉండాలన్నారు. అనంతరం జాబ్ మేళాలో ఉద్యోగాలు పొందిన అభ్యర్థులకు స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ నియామక పత్రాలను అందజేశారు. మోగా జాబ్ మేళాలో ఉద్యోగుల ఎంపిక ప్రక్రియను నిర్వాహకులను సభాపతి అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లిగ్నా నాయక్, అడిషనల్ ఎస్పీ రవీంద్ర రెడ్డి, డీజీస్పెస్ మేనేజర్ వేణుగోపాల్ రావు, జడ్పీ సీఈవో సుధీర్, డిప్యూటీ హనుమంతరావు, వివిధ కంపెనీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ వారసుడిని ప్రకటించిన మాయావతి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)  
తొలగించిన నెల రోజుల వ్యవధిలోనే తిరిగి నియమించడం గమనార్హం. ఆదివారం బీఎస్పీ ముఖ్య నేతలు లఖ్ నెహ్రూలో సమావేశమయ్యారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ అఫీస్ డైరెక్టు నేతలు పాల్గొనగా ఆకాశ్ ఆనంద్ ను తన రాజకీయ వారసుడిగా, బీఎస్పీ జాతీయ సమన్వయకర్తగా నియమిస్తూ మాయావతి నిర్ణయించారని ఆ పార్టీ సీనియర్ నేత సర్కర్ మాలిక్ మీడియాకు వెల్లడించారు.

కేంద్ర మంత్రి సంజయ్ ఇల్లు ముట్టడి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)  
ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎఫ్ ఐ, ఏఐఎస్ ఎఫ్, ఎన్ ఎస్ యూ, ఐ, ఐ. డి ఎస్ యూ, డివై ఎఫ్ ఐ జిల్లా కమిటీ ల అధ్యక్షులతో ఆందోళన కు దిగారు. నీట్ పరీక్ష రద్దు చేసి మళ్ళీ నిర్వహించాలని, ఎన్ డి ఎ రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నీట్ విద్యార్థుల పట్ల ఎన్ డి ఎ ప్రభుత్వ వైఖరిని, కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ నీట్ సమస్య పై మాట్లాడకపోవడం సిగ్గుచేటన్నారు. బండి సంజయ్ కార్యాలయం ముట్టడించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఉద్రిక్తత పరిస్థితి నెలకొంది. పోలీసులు, విద్యార్థి సంఘాల నాయకుల మధ్య వాదోపవాదాలు, తోపులాట లాంటి సంఘటనలు చోటు చేసుకున్నాయి. పోలీసులు లాఠీ చార్జి చేశారు. పలువురికి స్టూడెంట్స్ నేతలకు నల్గు గాయాలు అయ్యాయి. పోలీసులు విద్యార్థి సంఘాల నాయకులను అరెస్ట్ చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు.

కౌశిక్ రెడ్డికి పాన్నం ప్రభాకర్ లీగల్ నోటీసు

తొలి అక్షరం/పాదరాబాద్, 23 జూన్ : రామగుండం లోని నేషనల్ థర్మల్ పవర్ కార్పొరేషన్ లో రూ. 100 కోట్ల షేర్ యాక్ కుంభకోణం చేశానని తనపై ఆరోపణ చేసినందుకు తెలంగాణ రవాణా శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ హుజూరాబాద్ బిఆర్ఎస్ ఎంపీలను కౌశిక్ రెడ్డి సహా డి న్యూస్ ఎంపీ సంతోష్ కుమార్, సమస్తే తెలంగాణ ఎడిటర్ తిగుల్ల కృష్ణమూర్తి, తెలంగాణ పబ్లికేషన్స్ ప్రయివేట్ లిమిటెడ్, తెలంగాణ ట్రాడకాస్టింగ్ ప్రయివేట్ లిమిటెడ్ లకు పరువుపన్నం నోటీసులు పంపారు. రామగుండం ఎన్ డిపిసి నుంచి అక్రమంగా షేర్ యాక్ ను రవాణా చేస్తున్నందుకు రోజువారీగా రూ. 50 లక్షల ముడుపులు పాన్నం ప్రభాకర్ కు అందుతున్నాయని హుజూరాబాద్ ఎంపీలను కౌశిక్ రెడ్డి ఆరోపించారు. అంతేకాక ప్రభాకర్ మేనల్లుడు అనుబ ఆ దబ్బసు పొందుతున్నాడని కూడా ఆయన ఆరోపించారు. షేర్ యాక్ అనేది 'బూడిడ్'. పవర్ స్టేషన్ లో బొగ్గును మండించగా వచ్చేది. దానిని కాంక్రీట్, డ్యామ్స్, ఫ్లోయేబుల్ ఫిల్టింగ్, గనులు, గుంతలు పూర్తిగా ఉపయోగిస్తుంటారు. రామగుండంలోని ఎన్ డిపిసి 2600 మెగావాట్లు ఉత్పత్తి చేసే సూపర్ థర్మల్ స్టేషన్. దక్షిణ భారత దేశంలోనే అతిపెద్ద థర్మల్ కేంద్రం. దేశంలోని సూపర్ థర్మల్ పవర్ స్టేషన్ లో తొలి ఐఎస్ఓ 14001 సర్టిఫికేట్ పొందిన కేంద్రం.

సిఎం అంటే కటింగ్ మాస్టరా..? కెటిఆర్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)  
నిన్ను 200 యూనిట్ల పథకానికి ఆంక్షలు పెట్టి ఆగమాగం చేశారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నేడు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీని కూడా ఎగ్జిక్యూటుకు లక్షలాది మంది రైతులకు ఎగనామం పెడతామంటే కుదరదని అన్నారు. నాట్ల నాడు ఇప్పటికైనా రైతులకు ఇప్పటికే దిక్కులేదని.. ఓట్ల పండగ ముగిసినా.. ఎకరానికి రూ. 7500ల రైతుభరోసాకు అడ్రస్సే లేదని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రచారంలో 'అందరికీ అన్నీ' అన్నారు.. అధికారంలోకి రాగానే 'కొందరికే కొన్ని' అంటూ కోతపెడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. రుణమాఫీపై మాట తప్పినా.. మదమ టిప్పినా.. లక్షలాది రైతు కుటుంబాల తరఫున ప్రతిస్థా.. పోరాటం చేస్తాం. జై కిసాన్. జై తెలంగాణ అంటూ కెటిఆర్ ఎక్స్ ప్రెస్ చేశారు.







# కాశ్మీరు లోయలో రవితేజ



మాస్ మహారాజా రవితేజ, బ్లాక్ బస్టర్ దైరక్షర్ హరీష్ శంకర్ మ్యాస్ ఎవైటెడ్

మూవీ “మిస్టర్ బచ్చన్”. ఈ సినిమా మాటింగ్ ప్రస్తుతం సుందరమైన కాశ్మీరు లోయలో జరుగుతోంది. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ బ్యానర్ పై టిజి విశ్వ ప్రసాద్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఇప్పటికే 90 శాతం మాటింగ్ పూర్తి చేసుకుని ముగింపు దశకు చేరుకుంది. తాజా షెడ్యూల్లో రవితేజ, భాగ్యశ్రీ బోర్స్ పై బ్యూటీఫుల్ మెలోడీ డ్యూయెట్ ని పూట్ చేస్తున్నారు. ఈ పాటకు స్టార్ కారియోగ్రఫర్ శేఖర్ మార్కెట్ కారియోగ్రఫీ అందిస్తున్నారు. కాశ్మీరులోని అద్భుతమైన లోకేషన్ లో ఈ పాట చిత్రీకరణ 4 రోజులుగా సదుస్తోంది. ఈ సాంగ్ పూట్ చివరి రోజు. 90 శాతం చిత్రీకరణ పూర్తి కావడంతో, మిగిలిన భాగాన్ని చిత్రీకరించే దిశగా టీమ్ శరవేగంగా పని చేస్తోంది. రవితేజ, హరీష్ శంకర్, అద్భుతమైన ప్రొడక్షన్ టీం సక్సెస్ ఫుల్ కాంటినెంట్ లో వస్తున్న “మిస్టర్ బచ్చన్” కోసం ప్రేక్షకులు ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ సినిమా నుంచి ఇప్పటికే షో రీల్ రిలీజ్ చేశారు. సినిమా ఆద్యంతం యాక్షన్ ఎలిమెంట్స్ ఉంటాయని, షోరీల్ తో స్పష్టమైంది. బాలీవుడ్ హిట్ సినిమాకు రీమేక్ గా వస్తున్న మిస్టర్ బచ్చన్ కు మిక్సీ జే మేయర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.



## గులాబీ డ్రెస్ లో మెరిసిన వైట్ డైమాండ్..

చేసింది ఒక్క నే కానీ కుర్రాళ్ళు డ్రీమ్ గర్ల్ గా మారింది ముద్దుగుమ్మ మిథిలా పాల్వర్. పాల్వర్ 2014లో మరాఠీ భాషా షార్ట్ ఫిలిం మజా హనీమాన్ లో తొలిసారిగా నటించింది. మిథిలా పాల్వర్ ఒక భారతీయ నటి. ఆమె TV సీరీస్ గర్ల్ ఇన్ ది సిటీ మరియు నెట్ ఫ్లిక్స్ యొక్క లిటిల్ థింగ్ లో తన పాత్రలకు ప్రసిద్ధి చెందింది. అలాగే ఈ బ్యూటీ హిందీ తో ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టింది. చేసింది ఒక్క నే కానీ కుర్రాళ్ళు డ్రీమ్ గర్ల్ గా మారింది ముద్దుగుమ్మ మిథిలా పాల్వర్. పాల్వర్ 2014లో మరాఠీ భాషా షార్ట్ ఫిలిం మజా హనీమాన్ లో తొలిసారిగా నటించింది.

## బుల్లితెరపై ఆయనతో పోటీపడి బట్టలప్పిన్ అనసూయ.. నెటిజన్ల పై నోరుపరేసుకాన్ గ రంగమ్మత్త..

అప్పటికే పలు సినిమాలు చేసినప్పటికీ బుల్లితెరపై వచ్చాక మంచి బ్రేక్ - అందుకుంది మళ్ళీ బిగ్ స్ట్రీమ్ పై బిజీగా మారిన నటి ఎవరైనా ఉన్నారు - అంటే అది గ్లామరస్ యాంకర్ అనసూయ భరద్వాజ్ అని చెప్పొచ్చు. కాగా అనసూయ జబర్దస్ట్ షో ద్వారా మంచి ఆదరణ అందుకుని - సినిమా అవకాశాలు దక్కించుకుంది. మోగాపవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ తో “రంగస్థలం” సినిమాలో రంగమ్మత్త అనే గుర్తుండిపోయే పాత్ర చేసి సాల్విడ్ బ్రేక్ ని అందుకుంది కానీ ఆఫ్ లైన్ లో మాత్రం ఆమె మంచి ఆదరణ అందుకోలేకపోయింది అని చెప్పాలి. మెయిన్ గా అనసూయ సోషల్ మీడియాలోకి వచ్చిన ప్రతిసారి ఏదోకా కాంట్రవర్సీ వస్తుందని చెప్పడంలో సందేహమే లేదు. ఇప్పుడు ఏదోకా దానితో అనసూయ తన ట్విట్టర్ లో రచ్చ చేసి వెళ్ళిపోతుంది. నడన్ గా మళ్ళీ బ్రేక్ తీసుకొని వచ్చి మళ్ళీ హైలైట్ అవుతుంది. దీనితో సోషల్ మీడియాలో మాత్రం అనసూయ అటెన్షన్ ని, కాంట్రవర్సీలకి మాత్రమే కేరాఫ్ అవుతున్నా మారినోయింది. కాగా అనసూయ తాను ఏం చేసినా అదే కరెక్ట్ ధనాన్ని అవతల వాళ్ళు అర్థం చేస్తాడేమీ అని నింద వాళ్ళ మీద వేసి తాను మాత్రమే పర్సెక్ట్ అనుకున్నట్టు ప్రూవ్ చేసే ప్రయత్నం చేస్తుంది అని నెటిజన్ అంటుంటారు. ఇప్పుడు సరిగ్గా ఇదే జరిగింది. ఆమె పై ఓ రీసెంట్ ప్రోమో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది. ఓ బుల్లితెర షోకి హాజరైన అనసూయ, ఇంకా శేఖర్ మార్కెట్ లు తమ బట్టలు తీస్తున్నట్టుగా ఒక క్రింజ్ ప్రోమో బయటపడి వచ్చింది. ఇది చూసేందుకు నిజంగానే ఇబ్బందికరంగా ఉంది. స్కాల్ స్ట్రీమ్ అంటే ఫ్యామిలీ అంతా కూర్చుని చూసేది. అలాంటి సమయంలో ఎట్టెట్టుగా అనిపించే ఇలాంటి సన్నివేశాలు వస్తే ఎలా ఉంటుంది. దీనినే ఓ నెటిజన్ సోషల్ మీడియాలో ఆడగా దానికి కూడా ఆమె తననే సమర్థించుకుంటుంది. “క్షమించాలి.. ఎందుకు మీకు ఆరోగ్యం బాగోలేదా? వాంతులు చేసుకున్నట్టు ఎమోజిన్ పెట్టారు, మీ బుర్ర పొడైనట్టు ఉంది” అన్న తరహాలో వెటకారంగా రిపై ఇచ్చింది. దీనితో ఈమె రిపై కూడా వైరల్ గా మారింది. ఆమె చేసిందే అక్కడ క్రింజ్ అయితే దానిని కూడా సమర్థించుకోవడంతో నెటిజన్స్ మరింత ఫైర్ అవుతున్నారు. ఇలా చాలా కాలం తర్వాత వచ్చి మళ్ళీ అనసూయ సోషల్ మీడియాలో టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ అయ్యింది. కాగా ఇప్పుడు ఈమె భారీ చిత్రం అల్లు అర్జున్, సుకుమార్ ల కాంటినెంట్ లో చేస్తున్న పుష్ప 2 ది రూల్ సహా మరన్ని ఇతర సినిమాలు చేస్తుంది. కాగా పుష్ప 2 ఈ ఏడాది డిసెంబర్ 6న రిలీజ్ కాబోతుంది.



## సమంతపై మరో ప్రచారం

లాంగ్ గ్యాప్ తర్వాత హీరోయిన్ సమంత మళ్ళీ సినిమాలపై ఫోకస్ పెట్టిన సంగతి తెలిసిందే. తన సొంత బ్యానర్ పై ఆమె సినిమా ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. అటు మలయాళంలో గౌతమ్ మీనన్ దర్శకత్వంలో మమ్ముట్టి హీరోగా ఓ సినిమా చేయబోతోంది. ఇవన్నీ త్వరలోనే సెట్స్ పైకి రాబోతున్నాయి. అంతలోనే సమంతపై మరో గాసిబ్ పుట్టుకొచ్చింది. షారూక్ ఖాన్ సినిమాలో సమంత నటించబోతున్నట్టు వార్తలు వస్తున్నాయి. రాజ్ కుమార్ హిరాణి దర్శకత్వంలో త్వరలోనే ఓ సినిమా చేయబోతున్నాడు షారూక్. ఇందులో అతడి సరసన సమంత హీరోయిన్ గా నటించబోతోందంటున్నారు. యాక్షన్, అద్వైతం, పేట్రీయాలిటీ అంశాలతో రాబోతున్న ఈ సినిమాలో సమంత పాత్ర చాలా కీలకం అంటున్నారు. అయితే దీనిపై ఇప్పటివరకు ఎలాంటి ప్రకటన రాలేదు. ఇంతకుముందు షారూక్-హిరాణి దర్శకత్వంలో డంకీ వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. లీపుడ్ లో కూడా సమంతకు మంచి క్రేజ్ ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ఆమె నటించిన ఫ్యామిలీమేన్ సీజన్-2కు హిందీ డెబ్బ్ లో మంచి క్రేజ్ వచ్చింది. దీనితోపాటు పుష్ప సినిమాలో సమంత చేసిన ఐటెంసాంగ్ ఉత్తరాదిని ఊపేసింది.



## అబ్బా ఏం ఉంది.. ఇంత అందం.. క్యూట్ నెస్ ఉన్న ఎందుకు అవకాశాలేవు?

మదోన్నా సెబాస్టియన్.. ఈ పేరు టాలీవుడ్ లో పెద్దగా తెలియకపోవచ్చు. కానీ ఆ కటాట్ చూస్తే మాత్రం ఈమేనా అంటారు. మలయాళం ప్రేమమ్ తో ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టిన ఈ వయ్యారిభామ.. ఒక్కొక్క మెట్టు కష్టపడతూ ఎక్కింది. వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ.. ఆ పాత్రకు తగ్గట్టు తనను తాను మార్చుకుంటూ అవకాశాలు పొందింది. మదోన్నా సెబాస్టియన్.. ఈ పేరు టాలీవుడ్ లో పెద్దగా తెలియకపోవచ్చు. కానీ ఆ కటాట్ చూస్తే మాత్రం ఈమేనా అంటారు. మలయాళం ప్రేమమ్ తో ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టిన ఈ వయ్యారిభామ..



## రంగారు ఏడవంటి.. గురూ సినిమా బ్యాటీన్..

వెంకటేష్ నటించిన గురు తో హీరోయిన్ గా టాలీవుడ్ ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయ్యింది అందాల ముద్దుగుమ్మ రితికా సింగ్. మాస్ పిట్టా గురు లో అలరించిన ఈ చిన్నది. ఆతర్వాత తెలుగులో పెద్దగా లు చేయలేదు. మలయాళంలో లు చేస్తూ అలరిస్తుంది ఈ చిన్నది. అయితే హీరోయిన్ గా సాల్విడ్ హిట్ మాత్రం అందుకోలేకపోయింది. తాజాగా స్పెషల్ సాంగ్ లో కూడా అలరించింది.

## బుల్లితెరపై ఆయనతో పోటీపడి బట్టలప్పిన్ అనసూయ.. నెటిజన్ల పై నోరుపరేసుకాన్ గ రంగమ్మత్త..



అప్పటికే పలు సినిమాలు చేసినప్పటికీ బుల్లితెరపై వచ్చాక మంచి బ్రేక్ అందుకుంది మళ్ళీ బిగ్ స్ట్రీమ్ పై బిజీగా మారిన నటి ఎవరైనా ఉన్నారు - అంటే అది గ్లామరస్ యాంకర్ అనసూయ భరద్వాజ్ అని చెప్పొచ్చు. కాగా అనసూయ జబర్దస్ట్ షో ద్వారా మంచి ఆదరణ అందుకుని సినిమా అవకాశాలు దక్కించుకుంది. మోగాపవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ తో “రంగస్థలం” సినిమాలో రంగమ్మత్త అనే గుర్తుండిపోయే పాత్ర చేసి సాల్విడ్ బ్రేక్ ని అందుకుంది కానీ ఆఫ్ లైన్ లో మాత్రం ఆమె మంచి ఆదరణ అందుకోలేకపోయింది అని చెప్పాలి. మెయిన్ గా అనసూయ సోషల్ మీడియాలోకి వచ్చిన ప్రతిసారి ఏదోకా కాంట్రవర్సీ వస్తుందని చెప్పడంలో సందేహమే లేదు. ఇప్పుడు ఏదోకా దానితో అనసూయ తన ట్విట్టర్ లో రచ్చ చేసి వెళ్ళిపోతుంది. నడన్ గా మళ్ళీ బ్రేక్ తీసుకొని వచ్చి మళ్ళీ హైలైట్ అవుతుంది. దీనితో సోషల్ మీడియాలో మాత్రం అనసూయ అటెన్షన్ ని, కాంట్రవర్సీలకి మాత్రమే కేరాఫ్ అవుతున్నా మారినోయింది. కాగా అనసూయ తాను ఏం చేసినా అదే కరెక్ట్ ధనాన్ని అవతల వాళ్ళు అర్థం చేస్తాడేమీ అని నింద వాళ్ళ మీద వేసి తాను మాత్రమే పర్సెక్ట్ అనుకున్నట్టు ప్రూవ్ చేసే ప్రయత్నం చేస్తుంది అని నెటిజన్ అంటుంటారు. ఇప్పుడు సరిగ్గా ఇదే జరిగింది. ఆమె పై ఓ రీసెంట్ ప్రోమో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది. “క్షమించాలి.. ఎందుకు మీకు ఆరోగ్యం బాగోలేదా? వాంతులు చేసుకున్నట్టు ఎమోజిన్ పెట్టారు, మీ బుర్ర పొడైనట్టు ఉంది” అన్న తరహాలో వెటకారంగా రిపై ఇచ్చింది. దీనితో ఇప్పుడు ఈమె రిపై కూడా వైరల్ గా మారింది. ఆమె చేసిందే అక్కడ క్రింజ్ అయితే దానిని కూడా సమర్థించుకోవడంతో నెటిజన్స్ మరింత ఫైర్ అవుతున్నారు. ఇలా చాలా కాలం తర్వాత వచ్చి మళ్ళీ అనసూయ సోషల్ మీడియాలో టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ అయ్యింది. కాగా ఇప్పుడు ఈమె భారీ చిత్రం అల్లు అర్జున్, సుకుమార్ ల కాంటినెంట్ లో చేస్తున్న పుష్ప 2 ది రూల్ సహా మరన్ని ఇతర సినిమాలు చేస్తుంది. కాగా పుష్ప 2 ఈ ఏడాది డిసెంబర్ 6న రిలీజ్ కాబోతుంది.